

对酒醉驾违法行为保持常态高压

滨州交警10年查处6674名醉驾者

据资料显示,在中国,每年有近10万人被车祸夺去生命,而其中60%的车祸都是由于醉酒驾驶引起的。

2011年5月1日起施行的《刑法修正案(八)》及《中华人民共和国道路交通安全法修正案》将醉酒驾车、飙车等严重危害群众利益行为定为犯罪,其中《刑法修正案(八)》规定“在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的,或者在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。”

10年间,滨州公安交警对醉酒驾违法行为保持常态高压,共办理涉酒类驾驶案件60794起,其中醉酒驾驶机动车案件6830起,饮酒后驾驶营运机动车1847起,共查处6674名醉驾者。从年龄来看,19岁及以下占比0.37%、20岁至29岁占比17.79%、30岁至39岁占比36.37%、40岁至49岁占比31.69%、50岁至59岁占比12.38%、60岁至69岁占比1.41%。

5月28日上午,滨州市公安局交警支队组织新闻媒体记者走进特勤大队开展媒体进警营活动。活动围绕“醉驾入刑十周年”的主题,听特勤大队一线民警以案说法。一个个让人印象深刻的案例,一段段令人唏嘘的故事,发人深省、威慑侥幸。



执勤民警对过往司机进行酒精检测。

典型案例

以驾驶货运车辆为生 因醉驾失去主要经济来源

“让我再看一眼我的驾驶证吧,从此以后它再也不属于我了。”郑某说完,流下了悔恨的泪水。2月5日,滨州市公安局交警支队侦办了一起醉驾案件,犯罪嫌疑人郑某驾驶车牌号为鲁M牌照的小型客车行驶至滨州高新区高十路与步行街交叉路口,因涉嫌醉酒驾驶机动车被执勤民警查获。经检测,其血液中乙醇成分

含量为146mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

经查,郑某持有准驾车型为A2的驾驶证,以驾驶货运车辆为生,但因醉酒驾驶被依法吊销驾驶证,从而失去了主要经济来源,现在只能靠打零工为生,买了不到半年的货车因不能偿还车贷,被迫低价出售。

失去工作及党员身份后 再次醉驾被查

5月9日,滨州市公安局交警支队执勤民警在滨州市黄河八路

与渤海六路交叉路口附近查获一辆鲁M牌照的小型轿车,驾驶人涉嫌醉酒驾驶。经检测,其血液中乙醇成分含量为178mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

经讯问发现,犯罪嫌疑人刘某是“老熟人”,分别于2019年、2020年两次因犯危险驾驶罪被刑事处罚,从而失去了工作及党员身份。

第3次醉驾的理由更令人唏嘘,据刘某交代,5月9日晚与几个朋友喝完酒后,没喝酒的那位朋友不会开手动挡的车,于是刘某上车帮忙倒车,后来感觉距离所住小区就3个路口,非常近,应该不会有交警查酒驾,从而侥幸上路。

刘某因再次醉酒后驾驶机动车,根据法律规定,应从重处罚,目前案件正在进一步办理中。

缓刑期间醉驾 缓刑变有期徒刑

牛某,于2018年因故意伤害罪被判处有期徒刑3年,缓刑4年。

2020年10月12日晚上,牛某与朋友聚餐饮酒,同样是侥幸心理作祟,认为距家2个路口,开上车马上就到家了,应该不会被交警查到。当晚,经现场吹气式检测仪检测,数值为103mg/100ml。他被交警带往医院抽血检测,数

值达到醉驾标准。

根据法律规定,牛某在执行缓刑期间醉酒驾驶机动车,依法被撤销缓刑,执行有期徒刑3年。

喝酒解乏 竟然开车睡在了路上

2021年3月的一天,群众报警称:在滨城区西外环某路段,有辆车一直停放在路中间,车内有人,长时间不驶离,非常危险。

接警后,交警立即赶赴现场,发现车内驾驶员已经昏睡过去,民警反复拍打车窗,车内驾驶员都没有回应。现场民警非常担心驾驶员的健康状况,及时通知了家属。

家属到场后,决定对距离驾驶员最远的右后方车窗进行拆解。打开车门后,一股浓烈的酒气扑面而来,在家属和民警的再三拍打呼喊下,驾驶员才醒过来,经抽血检测,数值达到238 mg/100ml。

驾驶员徐某交代,他早上下了夜班后感觉挺累,在家里喝了7两白酒,家里没酒了就自己开车出来买酒,在卖酒处又尝了几口酒,后来就开车睡在了回家的路上……

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盖嵘

阳信金阳街道一揽子会议部署重点工作

滨州6月1日讯 5月29日,阳信县金阳街道召开一揽子会议,安排部署近期重点工作。会议由党工委副书记、办事处主任李建峰主持。

在党政班子扩大会议上,各班子成员汇报上周工作情况,汇报和部署下周工作任务。党工委副书记陈静就相关工作作出进一步安排部署和强调。

在路域和人居环境综合整治推进会议上,分管负责同志通报了环境卫生整治工作推进情况,环卫所负责同志讲解了村环境整治验收标准。党工委副书记陈静对路域和人居环境整治提出明确要求。

在环保问题整改推进会议上,分管环保、水利农业、住建国土、畜牧、经济、公路等领域的负

责同志分别汇报了各自分管范围内环保问题整改推进进展。党工委副书记、办事处主任李建峰就环保问题整改作出具体安排部署。党工委副书记陈静传达了滨州市有关会议精神,要求进一步完善环保问题台账,坚持高标准严格要求整改环保问题,把绿水青山就是金山银山发展理念落到实处。

在科级干部包企业调度会议上,科级干部们汇报了所帮包联系企业近期情况和需要帮助解决的问题。党工委副书记陈静强调,要营造良好营商环境,帮忙不添乱,积极为企业传达有关政策,帮助企业做大做强。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 魏长平

滨城区综合行政执法大队 市西中队

控制污染源 优化市容市貌

滨州6月1日讯 近日,为深入推进城市品质提升工作,滨城区综合行政执法大队市西中队全员上阵,坚持把工作落在细上、落在小上、落在实上,精细管理强实效,不断优化辖区市容市貌,为辖区居民营造干净宜居、温暖有序的居住环境。

执法中队始终将源头管控作为餐饮油烟整治、大气污染防治工作的重中之重,本着“监管不留死角排查不留盲区”的原则,对辖区各在建工地、餐饮企业不定时巡查,通过常态化监管,将污染控制在源头。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨城区秦皇台乡开展人居环境整治暨创城现场观摩评比活动

各村发动村民清理垃圾杂物

滨州6月1日讯 5月29日,滨城区秦皇台乡组织开展了人居环境整治暨创城现场观摩评比活动。此次观摩活动秉承“查不足、补短板、促提升”的原则,按照突出重点、看评结合、客观公正的标准,采取现场观摩、现场汇报、现场评比、现场打分的形式,对全乡7个片区和7个村共十四个点位进行实地观摩评比,检验了近期整治工作成效,进一步巩固整治成果。

领导再加强,重视程度再提高。自环境整治工作开展以来,秦皇台乡成立了以乡党委书记和乡长为双组长的全乡人居环境整治工作领导小组,各班子成员靠上抓治理,定期督查,现场办公,发现问题在第一时间研究解决;各包社区班组成员和包村干部一起帮包到村,下沉至村,一线指

挥,全天督导,切实将压力传导到村,工作热情调动到位。注重任务分解,将村内整治任务落实到村“两委”成员,责任到人,形成干群合力推动的局面。

工作措施再精准,网格管理责任到人。秦皇台乡严格对照整治标准,进一步聚焦聚力,精准核对,切实做到整治到位。特别是对上级督导组反馈的问题进行重点整改,对重点路段、重点部位实行重点盯靠。牢固树立“一盘棋”的思想,做到心往一处想,劲往一处使,发现问题合力解决,重点问题合力攻坚,把每项工作分解细化到每个站所、每名机关干部,层层压实包保任务;坚持“网格化管理”的工作运行机制,做到责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角,对存在的问题列出清单,立行立改、狠抓不懈,发现问题从速从严

整改,保证创城工作的常态长效。

宣传教育常态化,氛围再浓厚。该乡通过各类媒体、各种形式的发动宣传,做到报纸上有“字”、电视上有“影”、微信圈里有“图有文”,让环境整治不懈怠、不松劲,始终如一。通过制作宣传栏、发放宣传资料、出动宣传车等方式向广大群众宣传环境整治的目的、意义,营造全民关心、支持、参与环境整治的良好氛围,引导群众养成文明、健康、有序的生活方式和自觉维护公共环境的习惯,切实增强全民保护环境意识,有效提高群众参与的积极性与主动性。

党员带头,发动全民参与。整治中,各村党支部书记靠前指挥、带头整治、扑下身子,与群众一起动手,发挥了带头模范作用,肩负起了村级环境整治第一责

任。各村形成了支部引领、党员带头、全民参与的局面。

美丽家园,携手共建。在段李村,大家挥舞着手中的扫帚,每到一处,不放过任何垃圾与灰尘;在东孙村,一群人合力清除路边的杂草,铁锹铲、用手拔,所到之处不留死角;在东东营村,大家清理下水沟内的垃圾,一掀掀铲到清运车中;在东孙家村,乱堆在道路两旁的树枝被转移至村民家中,道路变得美观、顺畅……

同时,各村还积极发动群众自行清理房前屋后垃圾、杂草杂物,倡导大家养成良好的卫生习惯,共同打造美丽家园,形成户户参与、人人动手的整治行动新高潮。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张志刚

挂失声明

滨州市万合商贸有限公司,公章、财务章、法人章不慎丢失,声明作废。